

Отчет

о проведенном мероприятии приуроченного к Международному дню борьбы со СПИДом.

Дата: 01.12.17г.

Присутствовали:

Социальный педагог - Усаев Н.Б.
Зам. директора по ВР - Солтомурадов Х.И.
Педагог по ДНВ - Яхъяев А.Ш.

Аудитория для беседы:

Учащиеся 9-х, 10-х и 11-х классов.

Цели беседы:

- усиление общественного осознания проблемы ВИЧ и СПИДа;
- распространение профилактической информации в общественных группах;
- приверженность здоровому образу жизни, профилактике ВИЧ среди молодежи и уязвимых групп;
- воспитание социальной терпимости и расширению обмена информацией по ВИЧ/СПИДу

Первым выступил Социальный педагог Усаев Н.Б.:

В своей речи **Усаев Н.Б.** рассказал о том, что 1 декабря отмечается Всемирный день борьбы с ВИЧ/СПИДом, который служит делу укрепления объединенных усилий по борьбе с эпидемией ВИЧ-инфекции, продолжающей распространяться по всей планете.

Всемирный день борьбы со СПИДом впервые отмечался 1-го декабря 1988 года после того, как на встрече министров здравоохранения всех стран прозвучал призыв к социальной терпимости и расширению обмена информацией по ВИЧ/СПИДу.

Ежегодно отмечаемый 1-го декабря Всемирный день служит делу укрепления организованных усилий по борьбе с пандемией ВИЧ-инфекции и СПИДа, распространяющейся по всем регионам мира.

Всемирный день борьбы со СПИДом стал ежегодным событием в большинстве стран. Хотя 1 декабря определен как дата для проведения Дня борьбы со СПИДом, во многих сообществах организуется ряд мероприятий, проводимых в течение недель и дней до и после официального празднования



Далее слово взял Педагог по ДНВ Яхъяев А.Ш.

В своей речи Яхъяев А.Ш. высказался о недопустимости аморального поведения в Исламе.

Ислам – это религия Аллаха, которая состоит из предписаний и законов Аллаха к своим творениям, то есть «инструкция к жизни», и всё в этом законе идеально, ведь он создан самим Творцом.

Есть такая народная поговорка, что «чистота – залог успеха», это на самом деле истина. Человек должен быть чистым как внутри, так и снаружи, как призывает Сам Аллах. В обращении к Пророку Он говорит: «*Встань, (Мухаммад), возвеличивай твоего Господа и очисти свою одежду*». Сразу же после повеления о возвеличивании, призыву и распространению слов Аллаха Всевышний повелел очистить одежду, чтобы Пророк (мир ему и благословение) это делал в чистой одежде.



Также Посланник Аллаха (мир ему и благословение) говорит: «*Аллах чист и любит чистоту*» (ат-Тирмизи, хадис-хасан), одним из общих качеств всех посланников и пророков была чистота внешняя и внутренняя, конечно.

Чистый в одежде будет чистым во всём! Человек, не любящий грязь, не любит его во всём, в общественных местах и местах личной гигиены.

Мусульманин должен быть примером во всех благих делах и лучших качествах, потому что он представляет людям Аллаха и Посланника Аллаха (мир ему и благословение), а Пророк (мир ему и благословение) был примером во всём хорошим и полезном для самого себя и общества в целом



К концу мероприятия дополнил Социальный педагог Усаев Н.Б.

За три десятилетия эпидемия ВИЧ-инфекции превратилась в огромную по своим масштабам пандемию, которая наносит большой экономический ущерб, дестабилизирует социально-политическую ситуацию во многих странах мира, оказывает значительное негативное воздействие на темпы экономического роста и препятствует достижению Целей развития тысячелетия (ЦРТ), как в сфере здравоохранения, так и в других областях. Ни одна страна не избежала страшных последствий этой поистине глобальной эпидемии.

На сегодня в мире 34,2 млн. человек являются больными ВИЧ-инфекцией. В России проживает 617018 человек, больных ВИЧ-инфекцией. За 10 мес. 2012г. выявлено 62865 новых случаев, что на 12,5% больше, чем в прошлом году. Случаи ВИЧ-инфекции зарегистрированы во всех субъектах РФ.



Основной причиной заражения ВИЧ-инфекцией в стране продолжает оставаться внутривенное введение наркотиков нестерильным инструментарием, составляет 56,2% от всех новых случаев заражения

Социальный педагог:

 /Н.Б. Усаев/

Зам. директора по ВР:

_____ /Х.И. Солтомурадов/

Педагог по ДНВ:

_____ /А.Ш. Яхъяев/